2012 FHFASCEARTEIAT X

o

& (2)



Sk

1.1 $EREMEERIREE ... =
BB AT L TR e =

TR E Y o Yy

1.2 FHBERAIETE ..o, f.
L2 B e, ba)

2 BRI T o, 7N
2.1 HARREERE BRI R oo 7N

T B e, +

T R e, J\

22 ENEFARI TEHAER ... —

(O 1 [ O —
Flash.....cooooiiiiiii e, —_.

| 22 NNt 1 I S H YA S T — =

3 ERIEEET oo —+
3.1 BETH AR ..o —+
3.2 GratBeeRt - MENERE E .. — L
3.3 TAEHREE oo, —O

4 FEBIEH ..o T

H—H



41 EHEREEBE ... ——
42 FIF BB .. ——
4.3 BIRE ERNIHIRRERE ... oo ——
5.1 #Z I BRI EEE A .
(R =7 ST T SRR Py
O L REE -ovovveveeeeeeereereeiee et Py
0.2 B EM - ovveveeveererreneeneenieiee et Py
T B R oo, —h

HH



1YERRY B IR

1.1 BEREI R R HY TR0

B E LT
IEEEAE TR LR 10 58S, HNy e B A
At S AN B G E e AR - 1B/ MA@ T T
CEVARNECL =1 & 1c I 3 11iiNE Sl At o)
EL AT S AT LUE [RGB L DRI BT
ERHE AR B/ NI SRS 5 P DA
2 LR (AR i NI AE T

AN/ N BES e Br sz S

ﬂllll

ax I % ﬁ H
% Hllll

i
M H

(i (Uil
O

Y
W

it
hm{ig Ol
juin|
2
%j
ST
Tk
1B
Uk
z%?é
(|
jﬂ[l
7

& REEEEE L L —E DU AR B Y
B2 R NI A A/ N R /N i
AL AR LR, (AR A AN B o s AR M, S
(R ER T (B AR BRI S AL F T SR s, R AT
H—EREY) -

B=H



LR E HY
& R EEEEE L L — B A D s SR/ NV
A 8 A ER T e 2 e BRI SR 5
R G AT e/ N 3 A N DuBE sk T 5
ZNEAE S B AN R AMED TR
ERESER, 0, ] DRSNS AR Y RE T SE RS,
SEEAE SRt el EILSEIIPY e T S22 wa ANl
IS BT — M S BT KA ALY B LI
FEHAIBEAE T S IS DB B mHREE
BRSO H S Sz i & N 5,305
BRSRLGEEEE  Lre fR  2E -

CElLI=



1.2 i FA B RIS E
EREE 24 800X R EE 8

1.2.1 B4

o /INER— I8 = AR AT R — BT R R
SN, T AR TR GE R B Il A 25k ae
Syt 5 2 Y SRR A T A A E
AT LU NI AR B — (B2 1 5 A il fTeeE
S _E TRt =2 A A s e D R
HIBLER o ff F B A SRR E P LI A
BERA AR Ry /N — T = AR

CENin=



2. R R ER R
2.1 EAR SRR ST BRI
WAL I LA, P LA AN A R i S

A s St 155 T ARSI 23 o A e
TR, SRR E B S HE A Frn I REIR S h
HES G2 B2 AL IR AT, B HE S Re S b a5
55T » S = B A B B2 A AT DA
(17 T R5 B A — EE A= BT R [ Fr sl e
FESNEESI 5 | B2 A D (I0E — (WF ISk Re S 34
HAEH -

Pavasl
FINH



(=f=Tilan:2T o (DN EE S e E S S R SN e
bE S E IS T REARE S AN [RIVAR AL 70

el LY 8ot & N e R CILENEF AN T
N AT R - 5T UK e B
JIT 100 73, FH St ZE YRR SO 73N [RIHERE S
G ANEL A 30 @, il 20 @&, Mk 15
b

B bk Ak
_p__¢ _pp_¢ app_¢
_r_ _ _re_ tre _
c _t c t_h cat_h

l n_ l n_h l nch

FEH



S -

2.2 BoEESK

5 [ PR AR R P AR PR T AR T At e sl
FHERE Fr o AR N A A E AR L (H R
P PR BT 3 0 AR S S s A -t g i
—EHE LAY H WA A AL B 30 7,
MRE— A 5 (EEEE, Tuirga 20 &, —
A 4 HEE, MHRFEE 15 EmE—EaE 3

e L -

H/\H



@lcaf

o @football player

@trce

FILH



1 bR ER B A R il S D, A
HE O BN T LR AR S AR Y ER R TN S i
FHIE Rk A R L (B A F Bk E S LI
B A FR A AR T MR ES R A5 BE 2 42
A DB AR ZE e Mo e skE AR 5
ok B R S A AR o E BT B A AR R
AL -

AR RO RRIGRES PeEr s e — RS T
K —HeSE R AR AR A AR Y R, A
AR R PR B 2o T~ AR T B EE B P
DA fi5e— -

USE o Pof S
TREREE | otk sk
3
[EIEER | ks ek
i

FH—OH



ORI B
§5§£€1 desksk desksiecksk
ZEEEéE desfesiesk ek
F
ek
2§5%5i deskskck
%%
(5 ERmRE)

Pavand

=




2.2 FENE AP T EAVEH
st BRI 2, Her] LU

C,pascal,C++,VB,Flsah ZE#R {42 52 il

‘ﬁtﬂr

o
C A1 C++:
iadlr A

%
£

e
@:

AR it 5 A SRR T R S
HEMA
o T
B
o R

o PRI

Y
%Yr

&

Flash

IR

PR B
H oA
L

sty

F-TH



e S IE Yy s
Pascal A1 VB

g

HESE & AR YAk (Pascal)
K2 (VB)

Bl

0 R

Fepe —



i
VB Pascal |C++ C Flsah

e

E8 | X v X v
RIS v v X X X
M |V v v v ¢
%IhEe |V X 4 4 v
TR i385 Pascal 2R fig B0 07k, [N 5 Pascal #i E
HEEERS -

H—UHE



FERSE AT (5 FH 2 U 52 F v R B L
R LEHEERAGET T, T 2R = L
i SERC AU FR A, P S A S R e B
A 2, RIS A T e U, TSR
Ty A\ S AT AN T BEAT s i © 1T 58 FH A
TR R e i g, IR R Rl 50 T B RS T

BB B4 -

TEER




LA

SR

apaVErE

F—RH



3. KRBT
3.1 BETH AR,
FoersEEE Pascal 2K 55 EY

| ¥ Free Pascal IDE x|

File Edit Search Run Compile Debug Tools Options Window Help
C:\FPCABUBBLE .PAS ——
C:\FPC\BUBBLEZ2.PAS
Listli+1] := temp;
swapped := true { swap occurs }
end
until {pass = N -
end; { Sort }

procedure DisplayOutput;
var
count : integer:
begin
for count := 1 to N do
write{Listlcount] :3)
end; { DisplayOutput }

begin { main program }
InputData;
Sort;
DisplayOutput;
readln

end.
39:40
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program sba;

var
a,b,c,d,ef,g,h,i,j : char;
ok1,0k2,0k3,0k4,0k5,0k6,0k7,0k8,0k9,0k10 : boolean;
count , ans : integer;

begin

count := (;

L=



okl := false;
ok2 := false;
ok3 := false;
ok4 := false;
okS5 := false;
0k6 := false;
ok7 := false;
ok8 := false;
0k9 := false;

0k10 := false;

writeln('=======================================
=':60);
writeln('=
=':60);
writeln('= Welcome English Game !!
=':60);
writeln('=

=':60);



writeln('=
=':60);
writeln('=
=':60);
writeln('=
=':60);
writeln('=
=':60);
writeln('= Press Enter

=':60);

writeln('=======================================
=':60);
readin ;
writeln('"English Game !!');
repeat
writeln('Enter your level(1/2)");
readln(ans);

ifans=1

A =1



then begin
writeln('Question.1');
writeln('a_t(s)");
readln(a);

if ain['R'",'r']

then okl := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.2');
writeln('jea_(s)");
readln(b);

if bin ['N','n']

then ok2 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.3');
writeln('b_It");

readln(c);

ifcin['E')e']

then ok3 := true

else writeln('You wrong');

;YN =|



writeln('Question.4');
writeln('a_tor');
readin(d);

ifdin['C','c']

then ok4 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.5');
writeln('teac_er');
readln(e);

ifein ['H','h']

then okS := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.6');
writeln('wr_ter');
readin(f);

if fin ['T","i']

then ok6 := true

else writeln('You wrong');

writeln('Question.7');



writeln('re_orter');
readln(g);

if gin ['P','p']

then ok7 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.8');
writeln('n_rse');
readin(h);

ifhin['U",'u']

then okS8 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.9');
writeln('c_ok');

readln(i);

ifiin['O','0']

then ok9 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.10');

writeln('chin_');

i
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readin(j);

if jin ['A','a"]

then ok10 := true

else writeln('You wrong');
if okl = true

then count := count + 1;
if 0k2 = true

then count := count + 1;
if 0k3 = true

then count := count + 1;
if ok4 = true

then count := count + 1;
if okS = true

then count := count + 1;
if 0k6 = true

then count := count + 1;
if 0k7 = true

then count := count + 1;

if 0k8 = true

B=—H



then count := count + 1;
if 0k9 = true

then count := count + 1;
if 0k10 = true

then count := count + 1;
writeln('Right ANS Number(s)
end

else if ans = 2

then begin
writeln('Question.1');
writeln('"En_land');
readln(a);

ifain['G','g']

then okl := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.2');
writeln('Jap_n');
readin(b);

ifbin['A','a']

: ',count) ;



then ok2 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.3');
writeln('emplo_er');
readln(c);

ifcin['Y",'y']

then ok3 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.4');
writeln('mon_y');
readin(d);

ifdin['E','e']

then ok4 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.5');
writeln('the_t');
readln(e);

ifein ['F','f"]

then ok5 := true



else writeln('You wrong');
writeln('Question.6');
writeln('gran_son');
readin(f);

if fin ['D','d']

then ok6 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.7');
writeln('t_in");

readln(g);

if gin ['W','W']

then ok7 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.8');
writeln('_randpa');
readin(h);

ifhin['G','g']

then ok8 := true

else writeln('You wrong');

i
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writeln('Question.9');
writeln('cou_in');
readln(i);

ifiin['S','s']

then ok9 := true

else writeln('You wrong');
writeln('Question.10');
writeln('forh_ad');
readin(j);

if jin['E','e']

then ok10 := true

else writeln('You wrong');
if okl = true

then count := count + 1;
if ok2 = true

then count := count + 1;
if 0k3 = true

then count := count + 1;

if ok4 = true

i
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then count := count + 1;

if okS = true

then count := count + 1;

if 0k6 = true

then count := count + 1;

if 0k7 = true

then count := count + 1;

if 0k8 = true

then count := count + 1;

if 0k9 = true

then count := count + 1;

if 0k10 = true

then count := count + 1;

writeln('Right ANS Number(s) : ',count);
end

else writeln('You enter a wrong number"');
until (ans = 1) or (ans = 2);

readln

end.



